
  
 

ATA DA 125ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA FACULDADE DE FILOSOFIA REALIZADA 

EM 10 DE JANEIRO 2022. Em dez de janeiro de dois mil e vinte e dois, às 14 horas, através da 

plataforma Google meet, link:  https://meet.google.com/evz-kfod-xxe?hs=224,  e em reunião 

conjunta com o Departamento de Filosofia – DEFIL – encontro gravado, os professores da Faculdade 

de Filosofia (FAFIL) - Andrea Bieri, Ana Flaksman, Dario Teixeira, Ecio Pisetta, Nilton Anjos, 

Guilherme Cecílio, Baptiste Grasset, Rodrigo Ribeiro, Rosana Suarez, Rossano Pecoraro, Charles 

Feitosa, Thiago de Oliveira, Vânia Dutra, Samir Haddad, Anna Hartmann, Angela Donini, Valéria 

Wilke -, convocados pela direção e pelas coordenações, reuniram-se para a 125ª sessão ordinária 

com os seguintes pontos de pauta: PONTO 1 – Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior 

(Ata 124ª): Aprovado. PONTO 2 – Proposta de Horário da Faculdade para 2022-1: Conforme 

estabelecido em ata anterior, a faculdade solicitou aos professores que enviassem suas preferências 

de disciplinas e de dias da semana para a feitura de uma proposta de horário. A faculdade, auxiliada 

pelo professor Nilton Anjos, elaborou uma proposta de horário para o próximo semestre tendo como 

pano de fundo a possibilidade de uma ampliação do ensino presencial, mas não de forma completa. 

Ou seja, um horário híbrido, por entender ser esta, no momento, a melhor estratégia. A proposta foi 

encaminhada previamente ao colegiado para apreciação, cabendo agora deliberação, ajustes e 

votação. Aprovado. INFORMES: (a) A faculdade está se organizando para a proposta de um núcleo 

do PROF FILO. Caso mais algum colega tenha interesse em participar solicitamos que logo se 

manifeste. (b) A professora Vania Azeredo informou que o questionário da CIAC Licenciatura 

utilizou como fonte para os trabalhos os questionários já elaborados pela CIAC Licenciatura e as 

pesquisas realizadas pela UNIRIO; (b) Por sugestão de alguns professores e acolhimento do 

colegiado, a faculdade encaminhará discussão sobre dois pontos que dizem respeito a 

aperfeiçoamentos no processo de feitura dos horários semestrais: 1. A elaboração de critérios para a 

distribuição de disciplinas não-obrigatórias (optativas de caráter geral, tópicos, seminários de leitura) 

já para o semestre de 2022-2, visando critérios objetivos, impessoais, equitativos; 2. Discussão 

acerca de dificuldade que diz respeito às preferências de dias letivos para os professores. Como a 

faculdade necessita distribuir o quantitativo das disciplinas semestrais de forma equilibrada por todos 

os dias da semana faz-se necessário um arranjo que supra qualquer lacuna deste teor. Não havendo 

informes, destaco que os professores (as) Rodrigo Dantas, Eduardo Cruz, Marcelo Guimarães, Pedro 

Rocha e Rodolfo Petrônio justificaram a ausência. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. Ecio E. Pisetta, 

lavrei a presente ata, que segue assinada por mim.  
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